Priklad interpretace vysledki z dotazniku IT-MAIS:

Dotaznik IT-MAIS obsahuje celkem 10 otdzek. Reakce ditéte na zvukové podnéty lze
ohodnotit az 40 body, coz je maximalni pocet. U kazdé otdzky je mozné ziskat 0 bodi
spontannich reakci ditéte na zvuky a projevl ditéte prokazat specifické sluchové schopnosti.
Na zéklad¢ odpovédi chlapcovy matky byly chlapcovy reakce pti prvnim setkdni ohodnoceny

celkem ¢tyfmi body, pfi druhém setkdni 22 body a pfi tietim celkem 31 body (viz graf €. 1).

Prehled ziskanych bodul v dotazniku IT-MAIS (Marek)
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Graf ¢. 1: Prehled ziskanych bodi v dotazniku IT-MAIS v jednotlivych ¢asovych obdobich

V nasledujici tab. ¢. 1 je zndzornén vypocet skére odpovidajiciho reakcim chlapce a uveden

ekvivalent ke skupin€ slySicich déti v dané vékové kategorii.

Biologicky vék/sluchovy vék ditéte Vysledek hodnoceni dotazniku IT-MAIS a ekvivalent ke skupiné
slySicich déti vdaném vékovém obdobi

29 mésicl/s KI 1 mésic skére 10% (4 body) = 1 mésic

32 mésict/s Kl 4 mésice skére 55% (22 bodU) = 6-7 % mésice

35mésicu/s KI 7 mésicl skére 77% (31 bodll) = 10 - 13 mésicl

Tab. €. 1: Interpretace vysledki hodnoceni reakci dle dotazniku IT-MAIS, pripadova studie ¢. 1 (Marek)

Z tab. ¢. 1 vyplyva, ze Markovy reakce pfiblizné¢ po jednom mésici uzivani KI odpovidaji
reakcim jeden mésic staré¢ho slySiciho ditéte. Po ¢tyfech mésicich jiz jeho reakce odpovidaji
pfiblizné pilro€nimu slySicimu ditéti. Z posledniho hodnoceni, které probéhlo po vice nez pil
roce od prvniho nastaveni zvukového procesoru, odpovidaji Markovy reakce pfiblizn€ 1 rok
starému slySicimu ditéti. Ackoliv chlapec ucinil za pomérmné kratkou dobu velky posun ve

sluchovém vnimani, rozdil mezi jeho biologickym a sluchovym vékem je stale velmi patrny.




